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WYJASNIENIE 1 TRESCI ORAZ MODYFIKACJA 1
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy — Instytut Hematologii i Transfuzjologii z siedziba w Warszawie przy
ul. Indiry Gandhi 14, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
— Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) zawiadamia,
iz w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe sprzetu medycznego wptynely zapytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia, na ktore udzielono odpowiedzi jak ponizej oraz na podstawie art. 38
ust. 4 ustawy Pzp zmienia tres¢ SIWZ. Odpowiedzi Zamawiajacego stanowia zmiang tresci
SIWZ w czesci 1 i 3 oraz we wzorze umowy stanowiacym zatacznik nr 5 do SIWZ.

Dotyczy czesci 3

Pytanie 1 (pisownia oryginalna):

Dotyczy zalgcznika ,, parametry graniczne/odcinajgee” dla cze¢sci nr 3 punkt nr 31

Prosimy o odstgpienie od wymogu dostarczenia wraz z analizatorem dokumentacji technicznej
DTR.

Dokumentem przeznaczonym dla uzytkownika jest instrukcja obstugi dostarczana standardowo
wraz z analizatorem. Instrukcja obstugi zawiera wszelkie dane przeznaczone dla uzytkownika,
dotyczqce funkcjonowania i eksploatacji sprzetu jak rowniez wytyczne dot. postepowania
w sytuacji awarii sprzetu.

W zwigzku z powyzszym prosimy o odstgpienie od koniecznosci dostarczenia dokumentacji
serwisowej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy odstgpuje od koniecznosci dostarczenia DTR.

Wobec powyzszego, Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w ponizszym zakresie:
W zalaczniku nr 1A (Specyfikacja asortymentowo-cenowa) do SIWZ wykresla sig pkt 31.

W zalaczeniu nowy zalacznik nr 1A do SIWZ — Specyfikacja asortymentowo-cenowa.




Pytanie 2 (pisownia oryginalna):

Dotyczy zalgceznika ,, parametry graniczne/odcinajgee ™ dla czesci nr 3 punkt nr 5

Zwracamy si¢ z prosbq o dopuszczenie dolgczenia do oferty wymaganego w pki. nr 5 tabeli
., parametry graniczne/odcinajgce” przykladowego raportu w jez. angielskim.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wraza zgodg na dolaczenie do oferty przyktadowego raportu w jez. angielskim.,

Pytanie 3 (pisownia oryginalna):

Dotyczy zalgeznika ,, parametry graniczne/odcinajgce” dla czesci nr 3 punkt nr 28

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na rezygnacje z koniecznosci dostarczenia sprzefu zastepczego
w przypadku przediuzajgcej si¢ naprawy?

Obowiqzek taki cigzqcy na Wykonawcy powoduje, iz jest on zobligowany do posiadania na
stanie dodatkowego egzemplarza sprzetu bedgcego przedmiotem umowy a jego koszty
uwzgledni¢ w cenie oferty. Rezygnacja z tego zapisu pozwoli Wykonawcy przedstawic¢ ofertg
korzystniejszq pod wzgledem finansowym.

Odpowiedz:

Zamawiajacy odstepuje od koniecznosci dostarczenia sprzgtu zastgpczego w przypadku
przediuzajacej si¢ naprawy.

Wobec powyzszego, Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w ponizszym zakresie:

W zalaczniku nr 1A (Specyfikacja asortymentowo-cenowa) do SIWZ w pkt 28 wykresla sig
zdanie 2.

W zalaczeniu nowy zalacznik nr 1A do SIWZ — Specytikacja asortymentowo-cenowa.

Pytanie 4 (pisownia oryginalna):

Dotyczy zalqcznika ,, parametry graniczne/odcinajqce” dla czg¢sci nr 3 punkt nr 29 oraz wzoru
umowy par. 5 ust. 10

Ze wzgledu na specyfike przedmiotu zamdéwienia zwracamy sie z prosbg o wydluzenie czasu
naprawy do 5 dni roboczych od dnia zgloszenia, a w przypadku koniecznosci importu czesci
z zagranicy do 10 dni roboczych od momentu zgloszenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane postanowien zawartych w pkt 29 (czgé¢ 3) zalacznika
nr 1A do SIWZ dla czgsci 3 — Specyfikacja asortymentowo-cenowa

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz dokonuje modyfikacji treci SIWZ w ponizszym
zakresie:

W zalaczniku nr 1A do SIWZ w pkt 29 zmienia si¢ postanowienie nadajac mu nowe brzmienie:

., Czas oczekiwania na skuteczne usuniecie uszkodzenia: w przypadku czesci nie wymagajqcej
importu nie diuzej niz 5 dni robocze od daty zgloszenia; w przypadku czesci wymagajgcej
importu nie diuzej niz 10 dni roboczych od daty zgloszenia™.

W zalaczeniu nowy zalacznik nr 1A do SIWZ — Specyfikacja asortymentowo-cenowa.

Pytanie S (pisownia oryginalna):

Dotyczy zalgcznika ,, parametry graniczne/odcinajgce” dla czesci nr 3 punkt nr 27 oraz wzoru
umowy par. 5 ust. 9

Prosimy o ujednolicenie wzoru umowy par. 5 ust. 9 z zapisami zawartymi w zalqczniku
., parametry graniczne/odcinajgce” pkt 27 oraz dodanie zastrzezenia ,, dotyczy dni roboczych”,
tak aby powstal zapis:



., Czas reakcji serwisu na zgloszenie awarii w okresie gwarancji (rozumiane jako stawienie si¢
serwisanta w siedzibie Zamawiajgcego i przystgpienie do usunigcia wszelkich usterek)
— najwyzej 72 godziny w dni robocze”.

W chwili obecnej zapisy wzoru umowy oraz tabeli , parametry graniczne/odcinajgce” sq
niespojne

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje iz dokonuje modyfikacji tresci
SIWZ w ponizszym zakresie:

W zalaczniku nr 5 do SIWZ (Wzor umowy) w § 5 ust. 9 zmienia sig postanowienie nadajac mu
nowe brzmienie:

Czas przystgpienia do usunigcia usterki od momentu zgloszenia telefonicznego potwierdzonego
Jfaksem lub drogq elektroniczng nie dluzszy 72 godziny.

Pytanie 6 (pisownia oryginalna):

Dotyczy wzoru umowy par. 6
Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze terminy dotyczgce opdznien dotyczq dni roboczych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, iz terminy dotyczace opdZnien liczone sa w dniach roboczych.
Pytanie 7 (pisownia oryginalna):

Dotyczy rozdz. VII pkt 5.2 SIWZ

Zwracamy si¢ z prosbg o wyrazenie zgody na mozliwoS¢ potwierdzenia paramefrow
granicznych, wyspecjalizowanymi oryginalnymi ulotkami w jez. angielskim.

Oryginalna ulotka zawiera szeroki i wyczerpujqcy opis mozliwych konfiguracji systemow
(bardzo duzq liczbe schematow rozbudowy, elementow, ktére w sposob dostowny nie sq
tumaczone na jezyk polski) w zaleznosci od potrzeb uzytkownika.

Dopuszczenie materialow w jez. angielskim pozwoli na szczegétowe potwierdzenie wszystkich
wymaganych parametrow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza potwierdzenie parametrow granicznych, wyspecjalizowanymi
oryginalnymi ulotkami w jgz. angielskim.

Wobec powyzszego, Zamawiajacy zmienia postanowienia w pkt 2 ust. 5 rozdziatu VII nadajac
im nowe brzmienie:

,orvginalnych prospektow/folderow  producenta Iub wszystkich innych dokumentow
potwierdzajgcych spelnianie parametrow granicznych/ odcinajqcych (w jezyku polskim lub
przetlumaczonych na jezyk polski lub w jez. angielskim). W przypadku, gdy Wykonawca nie ma
mozliwosci  potwierdzenia parametru granicznego/odcinajqgcego poprzez — oryginalny
prospekt/folder, itp., Zamawiajgcy wymaga dolgczenia stosownego oSwiadczenia Wykonawcy
potwierdzajgcego parametry graniczne/odcinajgce potwierdzajgce speinienie parametréw
okreslonych w zalgczniku nr 14 do SIWZ (zgodnie z wymaganiami zawartymi pod czesciami -
Specyfikacja asortymentowo—cenowa)”.

Pytanie 8 (pisownia oryginalﬁa):

Dotyczy wzoru umowy par. 5 ust. 12

Zwracamy sie z prosbg o wydluzenie terminu wymiany na nowy 3 krotnie naprawionego
elementu/podzespotu do 10 dni roboczych od daty ujawnienia kolejnej usterki.

Oryginalne czesci/podzespoly sq importowane na zamdwienie w zwigzku z czym
zaproponowany termin wymiany jest niewystarczajgcy.



Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang terminu o ktérym mowa powyzej.

Wobec powyzszego, Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w § 5 ust. 12 Wzoru
umowy — zalgcznik nr 5 do SIWZ — nadajagc mu nowe brzmienie:

W przypadku 3-krotnej naprawy gwarancyjnej tego samego elementu lub podzespolu,
Wykonawca obowigzany jest wymienic ten element, podzespdl lub przedmiot umowy na nowy
w terminie 10 dni od daty ujawnienia kolejnej usterki”.

Dotyezy czesei 1

Pytanie 9 (pisownia oryginalna):

§ 5 ust. 10 i ust. 11 wzoru umowy (zalgcznik nr 5 do SIWZ) oraz zalgcznik nr 14 do SIWZ,
Parametry Graniczne/Odcinajgce dla czescinr 1, Ip. 53 i 54

Z uwagi na sprzecznos¢ powyzszych postanowien SIVZ w zakresie dlugosci lermindow na naprawe
urzqdzenia w okresie gwarancji, wnosimy o potwierdzenie, ze terminy te sq nastepujqgee:

e 4 dniroboczych od zgloszenia w przypadku sprowadzania cze¢sci zamiennych z zagranicy,

e 5 dniroboczych od zgloszenia w pozostalych przypadkach.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ
zmieniajge postanowienia w § 5 ust. 101 11 Wzoru umowy — zatgeznik nr 5 do SIWZ —nadajac
im nowe brzmienie:

10. Wykonawca jest zobowigzany do usunigcia usterki w terminie do 5 dni roboczych od dnia
zgloszenia. Usuwanie usterek moze nastgpié od poniedziatku do pigtku w godz. 8:00— 15:00,
z wylgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

11. W przypadku sprowadzenia czesci zamiennych z zagranicy, Wykonawca zobowigzany
Jest do usuniecia usterki w terminie do 14 dni roboczych od dnia zgloszenia. Usuwanie usterek
moze nastgpic od poniedziatku do pigtku w godz. 8:00— 15:00, z wylgczeniem dni usiawowo
wolnych od pracy.

Pytanie 10 (pisownia oryginalna):
$ 5 ust. 9 wzoru umowy (zalgcznik nr 5 do SIWZ)

Wnosimy o potwierdzenie, ze czas przysigpienia do usunigcia usterki (48 godzin) bedzie liczony
wylgcznie w dni robocze, tj. od poniedziatku do pigthku z wylgczeniem dni ustawowo wolnych
od pracy (jak w zalgczniku nr 14 do SIWZ, Parametry Graniczne/Odcinajgce dla czesci nr 1,

Ip. 32).
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, iz czas przystgpienia do usunigcia usterki liczony bedzie w dni
robocze.

Pytanie 11 (pisownia oryginalna):
§ 5 ust. 12 wzoru umowy (zalgcznik nr 5 do umowy)

Wnosimy o potwierdzenie, Ze w opisanej tam sytuacji (3-krotna naprawa tego samego elemeniu
lub podzespotu) wykonawca bedzie zobowigzany do wymiany calego przedmiotu na nowy tylko,
Jjezeli nie bedzie mozliwosci wymiany wadliwego elementu lub podzespotu?



Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, iz w sytuacji 3-krotnej naprawy tego samego elementu lub
podzespolu wykonawca bedzie zobowigzany do wymiany caltego przedmiotu na nowy tylko,
jezeli nie bedzie mozliwosci wymiany wadliwego elementu lub podzespotu.

Pytanie 12 (pisownia oryginalna):
§ 3 ust. 13 ostatnie zdanie wzoru umowy (zalgcznik nr 5 do SIWZ)

Whnosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy poniesie koszty naprawy lub wymiany w ramach
przeglgdow gwarancyjnych elementow, podzespolow lub zespolow separatora, ktérych
uszkodzenie lub zuzycie wynika z innych przyczyn niz wady konstrukcyjne lub materialowe.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy zmienia postanowienia w § 5 ust. 13 Wzoru
umowy — zalacznik nr 5 do SIWZ — nadajac im nowe brzmienie:

“W okresie gwarancji Wykonawca zapewni bezplatny przeglgd serwisowy zalecany przez
producenta (zgodnie z zalgcznikiem nr ... - Specyfikacja asortymentowo-cenowa) w zakresie
zgodnym z wymogami okresSlonymi w dokumentacji techniczno-rozruchowej wystawiajge
kazdorazowo protokdl z przeglgdu technicznego wraz z aktualnym certyfikatem (swiadectwo
sprawnosci). W czasie przeglgdow gwarancyjnych Wykonawca obowigzany jest do naprawy lub
wymiany na wilasny koszt kazdego z elementow, podzespolow lub zespolow dostarczonego
przedmiotu umowy, kiore ulegly uszkodzeniu lub zuzyciu. Zamawiajgcy poniesie koszty naprawy
lub wymiany w ramach przeglgdow gwarancyjnych elementow, podzespolow lub zespolow
separatora, ktorych uszkodzenie lub zuzycie wynika z innych przyczyn niz wady konstrukcyjne lub
materiatowe”.

Pytanie 13 (pisownia oryginalna):
§ 5 wzoru umowy (zalgcznik nr 5 SIWZ)

Czy Zamawiajqcy dopuszcza, by wykonawca mogl usungé usterke, wedtug wyboru wykonawcy,
poprzez wymiane urzgdzenia na inne, np. gdy koszty naprawy usterki bedg wyzsze niz wartosé
urzgdzenia lub naprawa urzgdzenia bedzie technicznie niemozliwa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza usunigcie usterki w sposob zaproponowany powyzej.
Pytanie 14 (pisownia oryginalna):

$ 6 ust. 1 wzoru umowy (zalgcznik nr 5 SIWZ)

Czy w przypadku dostarczenia urzgdzenia zastgpczego na czas naprawy Zamawiajgcy odstgpi
od naliczania kar umownych za opdznienie w dotrzymaniu terminow okreslonych w § 5 wzoru
umowy?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz dokonuje modyfikacji treSci
SIWZ w ponizszym zakresie:

W zalaczniku nr 5 do SIWZ (Wzér umowy) w § 6 po ust. 1 pkt 8 dopisuje sie zdanie
w brzmieniu:

. W przypadku dostarczenia urzqdzenia zastepczego na czas naprawy, Zamawiajgcy odstgpi od
naliczania kar umownych o ktérych mowaw pkt 4i 8",
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Pytanie 15 (pisownia oryginalna):



Ad 1 tabeli parametrow granicznych: Czy Zamawiajqcy uzna za wazng oferte w kidrej zostanie
zaoferowany  cytometr  wyposazony ~w  dwa lasery  chlodzome  powietrzem?
- Niebieski (488 nm, 55 mW);
- Czerwony (638 nm, 50 mW);

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci cytometr wyposazony w dwa lasery chtodzone powietrzem.

- Niebieski (488 nm, 55 mW);
- Czerwony (638 nm, 50 mW);

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w ponizszym
zakresie:

W zalaczniku nr 1A do SIWZ w pkt 1 zmienia si¢ postanowienie nadajac mu nowe brzmienie:

Cytometr cyfrowy (sygnal przetwarzany na postac cyfrowq natychmiast po wyjsciu z elekironiki
detektora) wyposazony w dwa lasery chlodzone powietrzem: niebieski 488 nm, 55nW, czerwony
633 nm., S0nW (lub 638 nm, 80nW).

W zalaczeniu nowy zalacznik nr 1A do SIWZ — Specyfikacja asortymentowo-cenowa.

Pytanie 16 (pisownia oryginalna):

Ad 2 tabeli parameirow granicznych:

Czy Zamawiajgcy uzna za wazng oferte dot. cyfomelru mierzqcego jednoczesnie na jednej
komorce: - 8 fluorescencji z dwoch laserow (w tym 5 z lasera niebieskiego, 3 z lasera
czerwonego)- oraz FSC,FSC-W, FSCW2, do pomiaru nano-czgstek i SSC, z mozliwoscig
rozbudowy o laser 405nm do 3 laserow 10 kolordéw.

Uzasadnienie: pomiar wigkszej liczby fluorochromow z dwoch laserow oraz mozliwosé
rozbudowy o trzeci laser do 10 kolorow stanowi znaczqcq wartosc.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci cytometr mierzacy jednoczesnie na jednej komorce: 8 fluorescenciji
z dwoch laserow (w tym 5 z lasera niebieskiego, 3 z lasera czerwonego) - oraz FSC,FSC-W,
FSCW2, do pomiaru nano-czastek i SSC, z mozliwoscig rozbudowy o laser 405nm do 3 laseréw
10 kolorow.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz dokonuje modyfikacji tresci SIWZ w ponizszym
zakresie:

W zalaczniku nr 1A do SIWZ w pkt 2 zmienia si¢ postanowienie nadajac mu nowe brzmienie:

Cytometr mierzqcy jednoczesnie na jednej komorce: - 6 fluorescencji z dwdch laserow (w tym
4 z lasera niebieskiego, 2 z lasera czerwonego) - FSC, SSC lub 8 fluorescencji z dwoch laserow
(w tym 5 z lasera niebieskiego, 3 z lasera czerwonego) - oraz FSC,FSC-W, FSCW2, do pomiaru
nano-czgstek i SSC, z mozliwoscig rozbudowy o laser 405nm do 3 laseréw 10 kolorow.

W zalaczeniu nowy zatacznik nr 1A do SIWZ — Specyfikacja asortymentowo-cenowa.

Pytanie 17 (pisownia oryginalna):

Ad 3 tabeli parametrow granicznych:

Czy Zamawiajgcy uzna za wazng oferfe dot. cytometru o niewiele-réznigcej si¢ czulosci
tj. < 107 MESF dla FITC i <64 MESF dla PE?

Uzasadnienie: Pojedynczy parametr pomiaru fluorescencji w MESF nie jest wystarczajgcy do
oceny rzeczywistej czulosci. Dopiero jednoczesna ocena z rozdzielczoscig sygnatu umozliwia
pordéwnanie tego parametri.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopusci cytometru o czutosci < 107 MESF dla FITC i < 64 MESF dla PE.



Pytanie 18 (pisownia oryginalna):

Ad 4 tabeli parametrow granicznych: Czy Zamawiajgcy uzna za wazng oferte dot. cytometru
ktorego konstrukcja ukladu optycznego umozliwiajgca wysokq czulos¢ optyczng pomiarow
o nastepujgcych cechach:

- Jednoczesny pomiar fluorescencii w kolejnosci od fali najkrotszej do najdluzszej,

- Kuweta przeplywowa polgczona z obiektywem zbierajgcym fluorescencje i SSC, bez uzycia
zelu optycznego,

- Optyka rozdzielajgca sygnaly fluorescencji oparia na filirach odbijajgcych i powodujgca,
ze mieszanka fluorescencji odbija si¢ od kolejnych filtrow, a przepuszczana do detektora jest
tylko fluorescencja o najkrotszej fali,

- Prowadzenie S$wiatlowodami sygnalow fluorescencji z kazdego lasera do zestawow
detektorow przeznaczonych dla poszczegolnych laserow,

- Wigzki laserowe doprowadzane do punkiu pomiarowego w powietrzu

Uzasadnienie: kolejnos¢ odczytu zaleznie od dlugosci fali nie ma istotnego znaczenia o ile uklad
optyczny i detekcja swiatla nie sa wystarczajgco czule nawet na slaby sygnal fluorescencyi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopusci cytometru bez prowadzenia $wiatlowodami sygnaléw fluorescencji
z kazdego lasera do zestawow detektorow przeznaczonych dla poszczegolnych laserow.

Pytanie 19 (pisownia oryginalna):

Ad 5 tabeli parametrow granicznych:

Czy Zamawiajgcy uzna za wazng oferte dot. cytometru, ktory w sposob automatyczny kontroluje
prace elementow cytometru, szumow, Ha, minimalnej czulosci, minimalnych napigé pracy dla
Jfotopowielaczy, regulowania czasu opdzinienia laserdw. O wszystkich nieprawidlowosciach
pracy Operator informowany jest za pomocq oprogramowania. Tworzenie raportow statystyki
Levy-Jennings odbywa si¢ za pomocg oprogramowania cylometru. Oprécz kontroli tych
ustawien bazowych, oprogramowanie umozliwia automatyczng codzienng kontrolg jakosci
pracy cytometru. Dolgczyé przykladowy oryginalny raport do dokumentacji przetargowej.
Uzasadnienie: Automatyczna kontrola pracy cytometru za pomocq oprogramowania cytometru
oraz sygnalizacja nieprawidlowosci pracy aparatu zwalniajg Operatora z dodatkowych
czynnosci w zasadzie dedykowanych dla serwisu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uzna za wazna ofert¢ pod warunkiem, ze do oferty dostarczony zostanie raport
kontroli jako$ci potwierdzajacy kontrole wszystkich wymaganych parametrow.

Pytanie 20 (pisownia oryginalna):

Ad 5 tabeli parametrow granicznych:

Czy Zamawiajqcy uzna za wazng oferte dot. cytometru, kiory w sposob automatyczny kontroluje
prace elementow cylometru, szumow, tla, minimalnej czulosci, minimalnych napieé pracy dla
Jotopowielaczy, regulowania czasu opozinienia laserow. O wszystkich nieprawidlowosciach
pracy Operalor informowany jest za pomocg oprogramowania. Tworzenie raportow statystyki
Levy-Jennings odbywa sig¢ za pomocq oprogramowania cytometru. Oprocz kontroli tych
ustawien bazowych, oprogramowanie umozliwia automatyczng codzienng kontrole jakosci
pracy cytometru. Dolgczy¢ przykladowy oryginalny raport do dokumentacji przetargowey.
Uzasadnienie: Automatyczna kontrola pracy cytometru za pomocq oprogramowania cylometru
oraz sygnalizacja nieprawidlowosci pracy aparatu zwalniajg Operatora z dodatkowych
czynnosci w zasadzie dedykowanych dla serwisu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna za wazna oferte pod warunkiem, ze do oferty dostarczony zostanie raport
kontroli jakosci potwierdzajacy kontrole wszystkich wymaganych parametrow.



Pytanie 21 (pisownia oryginalna):

Ad 6 tabeli parametrow granicznych:

Czy Zamawiajgcy uzna za wazng oferte dot. cytometru, kiorego oprogramowanie zbierajgce
dane cytometru pozwala na ustawienie progu detekcji na kazdym mierzonym parametrze
z dowolnego lasera? Prog detekcji mozna ustawi¢ na wigcej niz jednym parametrze
Jjednoczesnie za pomocq operatoréw logicznych. Progi detekcji z poszczegdlnych parametrow
mozna lgczy¢ operatorami logicznymi OR (lub) albo AND (i).

Odpowiedz:
Zamawiajacy uzna za wazna oferte w zakresie opisanym powyzej.
Pytanie 22 (pisownia oryginalna):

Ad 8 tabeli parametrow granicznych:

Czy Zamawiajqcy uzna za wazng oferte dot. cytometru z karuzelowym podajnikiem probowetk,
na co najmniej 32 probowki z mozliwosciq recznego podawania pojedynczych probek
z probowki, bez pomijania podajnika? * Podajnik probowek powinien mie¢ opcje mieszania
probek przed pomiarem, uruchamiang automatycznie przez oprogramowanie cylometru.
Uzasadnienie: Podawanie reczne z pominigciem podajnika wymaga dodatkowej kalibracyi
i kontroli jakosci tego toru pomiarowego. Z tego powodu eksploatacja takiego cytometru traci
mozliwos¢ standaryzacji wszystkich pomiarow i zwigksza koszty badan.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna za wazna ofert¢ pod warunkiem, Ze bedzie mial mozliwo$é recznego
podawania probek z pominigciem podajnika.

Pytanie 23 (pisownia oryginalna):

Ad 9 tabeli parametrow granicznych:

Czy Zamawiajgcy uzna za wazng oferte dol. cytometru, ktory automatycznie zarzgdza plynami
eksploatacyjnymi oraz samodzielnie pobiera¢ bufor roboczy z oryginalnego opakowania
producenta — 10 1 +/- 2 [ dla buforu roboczego. Plyn czyszczqcy znajduje si¢ w zbiorniku
wewngtrznym aparatu i wymaga uzupetnienia raz na kilka miesigcy.

Uzasadnienie: plyn roboczy o poj. 10L jest wygodniejszy w uzyciu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna za wazng ofert¢ w zakresie opisanym powyze;j.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz dokonuje modyfikacji treSci SIWZ w ponizszym
zakresie:

W zalaczniku nr 1A do SIWZ w pkt 15 zmienia si¢ postanowienie nadajagc mu nowe brzmienie:

Cytometr powinien automatycznie zarzgdza¢ plynami eksploatacyjnymi oraz samodzielnie
pobierac bufor roboczy oraz plyny odkazajqce i pluczqce z oryginalnych opakowan producenta
— 101 +/-1 1lub 201 +/-2 [ dla buforu roboczego.

W zalaczeniu nowy zaltacznik nr 1A do SIWZ — Specyfikacja asortymentowo-cenowa.

Pytanie 25 (pisownia oryginalna):

Ad 13 tabeli parametrow granicznych:

Czy Zamawiajgcy uzna za wazng oferte dot. cytometru, ktory w sposob automatyczny
kontroluje prace elementow cytometru, szumow, Ha, minimalnej czulosci, minimalnych napigé
pracy dla fotopowielaczy, regulowania czasu opdznienia laserow, dzieki czemu Operator nie
musi si¢ martwi¢ o poprawnos¢ pracy cytometru. Pozostale zapisy bez zmian.

Uzasadnienie: Takie rozwigzanie gwarantuje kontrole poprawnosci pracy cytometru bez
potrzeby angazowania Operatora. Wszelkie ewentualne nieprawidlowosci sq sygnalizowane
przez cytometr bez dodatkowych czynnos$ci w zasadzie dedykowanych dla serwisu.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna za wazng oferte pod warunkiem, ze do oferty dostarczony zostanie raport
kontroli jako$ci potwierdzajacy kontrole wszystkich wymaganych parametrow.

Pytanie 26 (pisownia oryginalna):

Ad 15 tabeli parametréw granicznych:

Czy Zamawiajqcy uzna za wazng oferte jezeli stol na kélkach pod cytometr bedzie inny niz
producenta cytometru?

Uzasadnienie: Wykonawca gwarantuje spelnienie oczekiwan Zamawiajgcego w zakresie
szybkiego przemieszczania cytometru.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza stot na kétkach pod cytometr inny niz producenta cytometru.
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz dokonuje tre§ci SIWZ w ponizszym zakresie:

W zalaczniku nr 1A do SIWZ w pkt 15 zmienia sig postanowienie nadajac mu nowe brzmienie:

Cytometr z mozliwoscig szybkiego przemieszczania - dedykowany przez producenta stél na
kélkach pod cytometr lub innego producenta.

W zalaczeniu nowy zatacznik nr 1A do SIWZ — Specyfikacja asortymentowo-cenowa.

Pytanie 27 (pisownia oryginalna):

Ad 16 tabeli parametréw granicznych:

Prosimy o informacje jakie czynnosci bedg wymagane w punkcie kwalifikacja PQ oraz czy
wystarczy aby czynnosci 10, OQ i PQ zostaly wykonane jednorazowo na poczqtku instalacji?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga aby kwalifikacje 1Q, OQ 1 PQ byly wykonane zgodnie z wytycznymi
zawartymi w Aneksie 15 do Rozporzadzenia Ministra Zdrowia z dnia 9 listopada 2015 r.
w sprawie wymagan Dobrej Praktyki Wytwarzania (Dz.U. 2015 poz. 1979 z pézn. zm.).

Komisja przetargowa: O
VY
I v
Przewodniczacy: Agata Jakubiec ...l vab”\u .........

Sekretarz: Jacek Maraszek ... {,% ..........

Czlonek: Piotr Krawczyk Ll

Wyk. Jacek Maraszek
Egz. Nr 1 — skan, strona internetowa




